PE3Y/IbTATU AHKETYBAHHA
CTYOEHTIB

MBH3 “MIXXHAPOOHUN
EKOHOMIKO-TYMAHITAPHUN
YHIBEPCUTET IMEHI AKAZEMIKA
CTENAHA OEM’AHYYKA”



AKTUBHICTb CTYAEHTIB B oNUTYBaHHI (%)
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PE3Y/ILTATU ONUTYBAHHA
CTYAEHTIB LLOAO AKOCTI
OCBITHbOIO MPOLIECY



Y 3300B0ONbHAE Bac AKICTb NiAroToBKM 3a 06paHoLo

creuianbHicTo B YHiBepcuTeTi (%)?
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Yn ontumanbHMMKM, Ha Bawy AymKy, € TUXKHeBe
HaBaHTA*KeHHS CTyAeHTiB Bawoi cnelianbHOCTI (KinbKicTb nap
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AKa, Ha Bawy AymKy, onTUMaibHa KINIbKICTb

ancumnniin y cemectpi (%)?
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AKY KINBKICTb AUCUMNAIH AOUINBHO BUHECTU
Ha BiIbHUW BUBIp cTyaeHTa (%)?
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3 AKMMU TPYAHOLLAMM 33 YaC HaBYaHHA Bu
3ITKHY/IUCL?
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Buknagitb cBOi NpoxaHHA | nobaxKaHHA A0 BMKNaOadiB
LLLOA0 AKOCTI BUKNAAaHHA Ta CNIZIKYBAHHA
A
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PESY/IBTATU OINMMNTYBAHHA
CTYAEHTIB LWOAO CNPUATAUBOI
ATMOCOEPU A1A HABHAHHA



LLlo Bam HanbinbLw 3anam’atanoch 3a Yac

HaB4YaHHA?
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AKi cTocyHKKM y Bawiv rpyni?
N

2,0

= JToOpo31UJInBI

= KoxeHn cam 110 co01

= HenpusizHi



Llo ana Bac € HanBaxAmMBiWLWMM Ha

NOYAaTKOBOMY eTani HaBYaHHA?
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Yun BiguyBaeTe B nonomory KypaTtopa

rpynu?
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Y 3ap0BONbHAE Bac rpadik HaBYanbHOIO
npouecy?
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Yn UikaBUTb Bac y4acTb Yy CTYAEHTCbKUX
KOHdepeHUiaX, KpYramx CToNax, CTyaiax, TPeHiHrax?
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KOH(pEpEeHLIIX

Kpyrni cronmu

Z Po0oTa B rypTKax

Y4acTb B TpeHIHrax
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Y1 noBUHHI, Ha Balwy AyMmKy, BUKNaaadi BiABiAyBaTH

'YPTOXKUTOK ANA CNINKYBAHHA 3i CTYAeHTaMMn?
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AKi nocnyrn Bu 6 xoTinn otpmmaTt y noBHOMY
06CA3i B rYyPTOXKUTKY?
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Yn 3a00B0O/1EHI BU PiBHEM aAMIHICTPYBAHHA B

AEeKaHaTi?
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Yn 3a40B0ONEHI BU CNINIKYBAHHAM 3
CeKpeTapsaMu AeKaHaTiB?
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Y1 3a40B0O/1IEHI BU B LLIZIOMY CBOIM
CTYAEHTCbKUM HKUTTAM?
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